INMOBILIARIA JOVENICH CIA. LTDA.

Quito, 20 de enero de 2005

Señora ROSA ORTEU BALUST Presente.-

De mi consideración:

Me cumple informarle que, por resolución de la Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de INMOBILIARIA JOVENICH CIA. LTDA., de fecha 20 de enero del 2005, se resolvió por unanimidad de votos, nombrar a usted para que desempeñe las funciones de GERENTE GENERAL de la compañía por un período de TRES AÑOS, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

La Compañía INMOBILIARIA JOVENICH CIA. LTDA., se constituyó mediante Escritura Pública otorgada el 29 de noviembre del 2004, ante el Notario Noveno, encargado, de este Cantón, Dr. Juan Villacís Medina, e inscrita en el Registro Mercantil, el 10 de enero de 2005.

El GERENTE GENERAL ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de INMOBILIARIA JOVENICH CIA. LTDA, y sus atribuciones y derechos constan en la Escritura Pública de Constitución antes referida.

Atentamente

Apoderado-Secretario Ad-Hoc

C.C. 170472500-9

Para los fines legales correspondientes, dejo constancia de que en esta fecha, acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL DE INMOBILIARIA JOVENICH CIA. LTDA., a que se refiere el nombramiento que antecede. Quito, 20 de enero de 2005

ROSA ORTEU BALUST

Gerente General-Representante Legal

Pasaporte Nº. 36975315-D

on esta techa queda inscrito el presente ocumento bajo el Nº 2.6.4.0del Red a Nombramientos Tomo...

REGISTRO MERCANTIL

IL GAYBOR SECAIRA EGISTRADOR MERCANTIL

DEL CANTON GUITO